DOUBLE DIODE

PENTODE U BF 89

A PENTE REGLABLE

CARACTERISTIQUES (%)

Chauffage
Indirect (cathode isolée du filament) ..... . ... L =01A
Alimentation du filament en série. vi= 19

CONDITIONS NOMINALES D'EMPLOI

Pentode
Tension de l'anode......... Va = 200 170 100 V
Tension de la grille 2....... Vga= 100 100 100 V
Tension de la grille 3....... Vg = 0 0 ov
Tension de la grille 1....... Vgi= -15 -1 -2V
Courant anodique........... a = 11 12 8,5 mA
Courant de la grille 2....... Igs = 3,3 4 2,8 mA
Coefficient d’amplification.... K = 2700 2000 1050
Résistance interne........... g = 0,6 04 0,3 MQ
Pente...............c.oun. S = 4,5 5 3,5 mA/V

Diodes (par élément)
Résistance interne........... fd = 0,1 MQ

CONDITIONS D'UTILISATION DE LA PENTODE
COMME AMPLIFICATRICE HF ET FI

Haute tension............. Vb = 200 100 \
Tension de I'anode....... Va = 200 100 v
Tension de la grille 3..... Vgs = 0 0 \)
Résistance dans le circuit

de fa grille 2............ Rg. =~ 30 f 0 kQ
Tension de la grilie 1..... Vgy=—= -15 -20 -2 -10V
Courant anodique......... la = 1 — 85 — mA
Courant de la grille 2 ..... lgp = 33 — 28 — mA
Résistance interne......... ¢ = 06 — 03 — MQ
Pente..................... S = 45 0,12 3,5 0,911 mA/V

CAPACITES
Pentode

Capacité de l'anode........... Ca = 5,2 pF
Capacité de la grille 1......... Cagi = 5,0 pF
Capacité anode, grille 1....... Cag; < 0,0025 pF
Capacité grille 1, filament ..... Cgif < 0,05 pF

(*) Caractéristiques provisoires.

(1) S'il se produit un courant de grilte et qu'il ne puisse étre toléré, on augmente
la polarisation & — 1,5 V.
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UBF 89 DOUBLE DIODE
PENTODE

A PENTE REGLABLE

Diodes
Capacité de la dicde (1 ou 2).. Cdy = Cd, = 2,5 pF
Capacité diode 1, diode 2..... Cdydy < 0,25 pF
Entre pentode et diodes
Capacité diode 1, grille 1...... Cdyg; < 0,0008 pF
Capacité diode 2, grille 1...... Cdzg) < 0,001 pF
Capacité diode 1, anode ...... Cdia < 0,15 pF
Capacité diode 2, anode ...... Cdea < 0,025 pF
VALEURS A NE PAS DEPASSER
Pentode
Tension de l'anode........... Va max = 250 V
Tension de lagrille2 (la <4mA) Vg, max = 250 V
Tension de lagrille2 (la>8mA) Vg. max = 125 V
Puissance dissipée sur i'anode Pa max = 225 W
Puissance dissipée surla grille2 Pg. max = 045 W
Courant cathodique........... Ik max = 16,5 mA
Résistance du circuitdelagrille1 Rg; max = 3 MQ ®
Résistance du circuitde lagrille3 Rgsz max = 10 kQ
Diodes (par élément)
Tension inverse............... V inv max = 200 V
Courant de la diode........... Id max = 0,8 mA
Courant de la diode (valeur de
créte)........ ..., Idp max = 5 mA
Pentode et diodes
Résist. entre cathode et filament Rkf max = 20 kQ
Tension entre cathode etfilament Vkf max == 100 V
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(2) Sila polarisation est obtenue a l'aide de Rg, seulement, on a Rg, max == 22 M«,
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